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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over bijbetaling voor een ommetje, douche en zwemmen 
(ingezonden 10 juni 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat bewoners van tien verpleeghuizen in 
Groningen moeten betalen voor een ommetje (15 euro), een douchebeurt (21 
euro) en zwemmen (42 euro)?1 

Vraag 2
Bent u van mening dat dit het gewenste resultaat is van de invoering van de 
zorgzwaartepakketten? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Vindt u het vragen van deze extra bijdrage een wenselijke ontwikkeling? Zo 
ja, waarom? 
Bent u bereid uit te zoeken binnen hoeveel zorginstellingen dit soort extra 
bijdragen worden gevraagd? 

Vraag 4
Bent u van mening dat een uitgebreide douchebeurt luxe is die via pluspak-
ketten wordt aangeboden? Zo ja, wat is er volgens u luxe aan een 
douchebeurt? 

Vraag 5
Hoe worden de mensen die geen geld hebben voor de uitgebreide douche-
beurt gewassen? Vindt u dit alternatief acceptabel? 

Vraag 6
Wat is de samenstelling van bewoners in verpleeghuizen en welke zorgzwaar-
tepakketten hebben zij? 

1 De Telegraaf, 8 juni 2010: «Bejaarden moeten betalen voor ommetje» 
http://www.telegraaf.nl/binnenland/6891700/
__Bejaarden_betalen_voor_ommetje__.html?sn=binnenland
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Vraag 7
Bent u van oordeel dat naar buiten gaan, gewassen worden en lichamelijke 
inspanning luxe is of hoort bij het leven van een oudere? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 8
Bent u van mening dat juist persoonlijke verzorging en aandacht depressivi-
teit onder ouderen kan tegengaan en daarmee het gebruik van antidepres-
siva? Zo ja, bent u dan ook van mening dat iedere bewoner van een 
verpleeghuis recht heeft op een wandeling naar buiten? 

Vraag 9
Erkent u dat, doordat het nog niet duidelijk is wat onder dagelijkse zorg valt, 
dit soort (hoge) eigen betalingen kunnen worden gevraagd? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 10
Kunt u aangeven of de bewonersraad van de organisatie ZINN akkoord is 
gegaan met deze vorm van eigen betalingen?
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